



新疆天业集团天智辰业

积极做好
融雪天气安全防范

工作谋划上,突出“早”。1月18日,新疆天业集团三届二次职工代表大会2023年工作会闭幕后,该公司各单位马不停蹄地贯彻落实会议精神,一份份任务书、一张张动员令席卷而来。心中有蓝图、更有方向。围绕重点工作任务,结合自身实

面对即将到来的融雪季节,公司组织各生产车间对配电室、机泵间、生产厂房等重点部位开展安全专项检查,及时清理装置顶部积雪,派专人加强对设备巡检,确保如果发生突发事件时发现,及时报告、处置,全面保障安全预防措施,确保安全生产。

与此同时,公司组织生产班组及时学习融雪天气事故案例,随时关注气象动态,掌握和了解相应安全生产情况,对房顶和管廊架高处坠冰做好防护和隔离措施,设置了安全警示牌,严防坠冰造成各类事故,为确保安全生产和稳定运行提供了可靠保证。(耿庆伟)

>>> [上接P1]

为深入实施创新驱动发展战略,苏锡常各地在表彰奖励中也大都设置了相应奖项,如吴江区对“关键核心技术攻关优秀企业”、“研发投入十强企业”进行了表彰,宜兴市设置“科技创新示范企业”奖。

上市公司数量也是苏锡常各级政府较为看重的指标,因此不少地方对新上市企业单独进行表彰,如常州就对“家新上市公司进行了表彰,吴江区设有“年度A股上市企业和再融资企业”奖项,对家新上市公司和2家再融资企业进行了奖励。

“政府的表彰是向企业发出的信号。”万帮数字能源有限公司今年获得常州市“纳税百强企业”、“数字经济”示范企业等多项奖项,公司董事长郑隽一对记者说,往常,常州市政府表彰都是高质量发展大会放在一起,今年是和新能源之都建设推进大会放在一起,就是要企业在新能源上发力,奖项设置也突出了高质量发展方向,向企业发出了既要“量”还要“质”的信号。

“政府的表彰是向企业发出的信号。”万帮数字能源有限公司今年获得常州市“纳税百强企业”、“数字经济”示范企业等多项奖项,公司董事长郑隽一对记者说,往常,常州市政府表彰都是高质量发展大会放在一起,今年是和新能源之都建设推进大会放在一起,就是要企业在新能源上发力,奖项设置也突出了高质量发展方向,向企业发出了既要“量”还要“质”的信号。

自豪、尊重、认同:用激励来提振企业的信心

“非常有意义,特别有导向。”在2月5日全区企业转型发展大会上,针对表彰企业的价值所在,无锡市政协副主席、惠山区委书记吴建元说。

吴建元表示,无论何时,惠山区都将坚持产业为先、企业为重,帮助企业提振信心、稳定预期、解决难题,让企业信心满满地干在惠山、闯在惠山、投在惠山”。对于政府的表彰奖励,特别是不带水分的纳税奖励,许多企业都为之自豪。在被誉为“中国制造业第一县”的无锡市江阴市,记者曾在当地一家企业采访时,企业负责人告诉记者,在其所有奖牌中,他们最看重的就是那块曾由江阴市政府按纳税贡献度发放的金灿灿的黄金奖牌,她认为这既是对政府对企业贡献的认可,也是为企业地方做贡献的最好见证。

也有企业认为,表彰奖励背后是对企业的尊重,是地方营商环境的一种体现。江苏国信协联能源有限公司今年获得宜兴市颁发的三项大奖——“对上贡献超2亿元企业”、“规上制造业税收增幅优秀企业”、“工业明星型企业”,公司总经理韩鑫说,成绩的取得离不开长期专心创业、热心投资、安心经营,离不开宜兴地方政府持续优化营商环境,同时回应企业诉求,不断提供政策引导和支持要素保障。

一些外资企业则在表彰奖励中获得了地方法认可。住友橡胶(中国)有限公司董事长任荣华称,“我感到非常自豪,更加热爱常熟,热爱中国。”

增田一介介绍,他于2021年来到江苏常熟,带领公司通过研发绿色轮胎产品,100%使用绿色电力生产等,积极响应“双碳目标”。同时以“地域性生产企业”为目标,开展了“村企共建,千村美居”等系列社会公益活动。

芬欧汇川(中国)有限公司常熟工厂总经理尤卡说,在常熟工作和生活五年,已经与这座城市建立紧密的联系。获得常熟市“荣誉市民”为他带来的“更大的责任与使命感”。未来,他将一如既往地带领其团队致力于公司的社会责任目标,一起为常熟这座城市建设注入活力,创造更多的可能性。

苏南地区的经济增长近年来也面临诸多挑战。对此,苏锡常多位政府干部接受记者采访时表示,企业是经济发展的主体,在困难的时候,同样要鼓励企业,以此提振企业的信心,用政策的激励推动企业转型升级,用政府的优质服务来提升区域经济发展质量。

陕煤集团红柳林矿业公司

开局即冲刺,打好销售“主动仗”

红彤彤的百里矿区,年味尚未散尽。一场场节后开工收心会、复工复产检查已如火如荼开展,呈现出一片热气腾腾,热火朝天的奋进景象。红柳林矿业公司煤炭产量同比增长8.8%,以开局即冲刺的奋进之姿,实现了2023年首月“开门红”。

谋篇布局“不等闲”

工作谋划上,突出“早”。1月18日,陕煤集团三届二次职工代表大会2023年工作会闭幕后,该公司各单位马不停蹄地贯彻落实会议精神,一份份任务书、一张张动员令席卷而来。心中有蓝图、更有方向。围绕重点工作任务,结合自身实

面对即将到来的融雪季节,公司组织各生产车间对配电室、机泵间、生产厂房等重点部位开展安全专项检查,及时清理装置顶部积雪,派专人加强对设备巡检,确保如果发生突发事件时发现,及时报告、处置,全面保障安全预防措施,确保安全生产。

与此同时,公司组织生产班组及时学习融雪天气事故案例,随时关注气象动态,掌握和了解相应安全生产情况,对房顶和管廊架高处坠冰做好防护和隔离措施,设置了安全警示牌,严防坠冰造成各类事故,为确保安全生产和稳定运行提供了可靠保证。(耿庆伟)

面对即将到来的融雪季节,公司组织各生产车间对配电室、机泵间、生产厂房等重点部位开展安全专项检查,及时清理装置顶部积雪,派专人加强对设备巡检,确保如果发生突发事件时发现,及时报告、处置,全面保障安全预防措施,确保安全生产。

面对即将到来的融雪季节,公司组织各生产车间对配电室、机泵间、生产厂房等重点部位开展安全专项检查,及时清理装置顶部积雪,派专人加强对设备巡检,确保如果发生突发事件时发现,